

**Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти**

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 6 (56)**

**від 12 березня 2024 року**

Місце проведення: м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1

**Головуючий – Бутенко А.П.**

**Присутні 20 членів Національного агентства з 21:**

Авшенюк Н.М. (дистанційно), Алькема В.Г. (дистанційно), Андреев М.А. (дистанційно), Артюхов А.Є. (дистанційно), Бутенко А.П. (дистанційно), Длугопольський О.В. (дистанційно), Єременко О.В. (дистанційно), Золотарьова І.О. (дистанційно), Медведєв В.К. (дистанційно), Моркляник Б.В. (дистанційно), Назаров І.В. (дистанційно), Олексів І.Б. (дистанційно), Пріхна Т.О. (дистанційно), Смирна Л.В. (дистанційно), Стецюк О.В. (дистанційно), Стукало Н.В. (дистанційно), Татарчук Т.Ф. (дистанційно), Фесенко Л.С. (дистанційно), Цвіліховський М.І. (дистанційно), Янсе Л.А. (дистанційно).

**Присутні на засіданні:** Алієв М.М., керівник відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів (дистанційно); Волкова М.А., провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів (дистанційно).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про розгляд та погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу та адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу» (Бутенко А.П.).

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про затвердження порядку денного засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – немає)

1. Про розгляд та погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу та адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу»

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про розгляд та погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про утворення Міжвідомчої робочої групи з

питань забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу та адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу».

**ВИРІШИЛИ:** погодити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу та адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу».

(результати голосування: за – 20, проти – немає, утрималися – немає)

Головуючий

Андрій БУТЕНКО

Протокол склав керівник  
відділу підготовки засідань  
та супроводу роботи комітетів

Максим АЛІЄВ